
«Милосердя не має віку и статі»
З часу свого заснування Товариство Червоного Хреста постійно бере участь у вирішенні 

найгостріших соціальних проблем Київщини. І з кожним роком відіграє дедалі аполітичнішу 
роль в утвердженні принципу гуманності, захисті життя та гідності людини. У своїй практич
ній діяльності Київська організація Червоного Хреста України послідовно реалізує комп
лексні гуманітарні програми, спрямовані на вдосконалення надання медичної та соціаль
ної допомоги найбільш незахищеним верствам населення. На обліку в обласній організа
ції Червоного Хреста знаходяться понад 27 тисяч одиноких громадян поважного віку, із 
них, 2 тис. хворих на туберкульоз, біля 1,4 тис. -  прикуті до ліжка самотні інваліди, які 
потребують догляду на дому. На цей час ці люди страждають найбільше, їх становище стало 
надто важким.

З метою поліпшення умов жит
тя та соціального захисту най
більш уразливих верст населення 
та формування громадської думки 
щодо необхідності уваги до про
блем людей похилого віку, інвалі
дів, безпритульних, хворих на 
туберкульоз та СНІД, в Україні з 
2001 року проводиться щорічний 
В се укр а їн ськи й  м ісячни к  
Червоного Хреста, під час якого 
організаціями Товариства прово
диться робота зі збирання гумані
тарної й фінансової допомоги та 
надання її найбільш вразливим 
категоріям населення.

Славутицька міська організація 
Товариства Червоного Хреста 
дякує всім представникам міських 
організацій, які прийняли участь у 
проведенні місячника та які завжди 
залишаються вірними своєму бла
городному статусу творити добро 
в імя любові до людей, до своєї 
Вітчизни.

Під час проведення місячника 
Червоного Хреста Славутицька МО 
ТЧХ надала допомогу медикамента
ми 120 інвалідам, одиноким та пен
сіонерам на суму 3528 грн.

В «Банку одягу» МО ТЧХ надано 
допомогу 23-м потребуючим людям 
на суму 1755 грн.

Таксі «Корона» обслуговано без
коштовно 16 чоловік -  людей поваж
ного віку, надано допомогу на 160 
грн.

Славутицька МО ТЧХ дякує за 
співпрацю, порозуміння та підтрим
ку керівників та членів організацій: 
СВ «ЧАЕС», УПСЗН, ЗОШ №2, ЗОШ 
№3, ЗОШ №4.

Також доводимо до відома насе
лення м. Славутич, що кожен потре
буючий допомоги та підтримки 
може звернутися до МО ТЧХ, що 
знаходиться в приміщенні міськви
конкому (каб. 104, приймальні дні -  
вівторок та четвер з 14.00 до 18.00, 
контактні тел.: 2-94-22 та 066-298- 
11-19).

Запрошуємо всіх жителів м. Сла
вутич, яким потребна допомога, до 
«Банку одягу», що знаходиться за 
адресою: Ленінградський кв-л, буд. 
4 (підвальне приміщення навпроти 
д /с  «Калинка», графік роботи -  
середа та пятниця з 18.00 до 20.00). 
Ви зможете придбати безкоштовно 
необхідний одяг та взуття, або 
самим надати допомогу нужден
ним.

Хто потребує медичної допомоги 
на дому, просимо звернутись за 
направленням до дільничного тера
певта (як для процедурного кабіне
ту) з підписом та печаткою лікаря.

Даруймо крихту радості та під
тримки тим, для кого сьогодення -  
то час переживань, самотності та 
смутку. Тільки обєднавшись усі 
разом, ми зможемо надати допомо
гу потребуючим знедоленим людям.

Т. А. КОРОЛЬ, 
голова МО ТЧХ м. Славутич


